



**Дорогие студенты –
участники конкурса «Открытый урок»,
будущие педагоги!**

Рада приветствовать вас на гостеприимной удмуртской земле, в городе Глазове, который поистине является педагогической столицей республики.

Глазовский государственный педагогический институт осуществляет высшее образование с 1939 года, и впервые в его новой истории мы проводим

Всероссийский конкурс профессионального мастерства будущих педагогов «Открытый урок». Надеюсь, он будет наполнен неожиданными открытиями, уникальным опытом, новым взглядом на профессию.

Творческий формат конкурса даст возможность не только познакомиться с содержанием теоретического и практического опыта конкурсантов, но и позволит воспринимать происходящее как открытую площадку демонстрации сегодняшней жизни педагогического образования, провести своеобразную общественно-профессиональную экспертизу его качества.

Уверена, каждый участник конкурса приобретёт бесценный опыт, найдёт новых друзей, наставников, единомышленников. Конечно, конкурс далеко не единственный путь к вершинам профессионального мастерства. Но это особый путь, который дарит будущему учителю возможность по-другому посмотреть на профессию и на себя в профессии.

Желаю всем участникам творческого вдохновения, уверенности в собственных силах, озарений и открытий! В добрый путь!

*Янина Александровна Чиговская-Назарова,
и. о. ректора ГГПИ,
кандидат филологических наук, доцент,
депутат Глазовской городской Думы,
Почётный работник высшего
профессионального образования РФ*